

БАЛ МОДЫ В ЦАРИЦЫНО

30 сентября 2018 года [студия моды «Глория»](#) стала участником самого настоящего «Бала во Дворце». Международный конкурс театров моды в подмосковном Царицыно стал первым этапом в череде рейтинговых конкурсов ассоциации «Золотая игла». В этот раз в нем принимало участие более 20 коллективов со всех уголков нашей страны, а также из Белоруссии. Председателем жюри был знаменитый художник-модельер Вячеслав Зайцев.

Выступление «Глории» оказалось успешным. В номинации «Первый выход в свет» **II место заняла Мария Макарова**

. Она представила настоящий мини-спектакль, показав жюри свое видение шекспировской Джульетты. Вячеслав Зайцев и другие столичные модельеры высоко оценили выступление нашей дебютантки.

Рейтинговые конкурсы в течение года будут проходить в разных городах России и завершатся снова в Москве финалом Национального конкурса «Золотая игла». Пожелаем «Глории» успехов на конкурсе!



